

# САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА

693020, г. Южно-Сахалинск, ул. Институтская, д. 16, оф. 2, тел./факс (4242) 72-19-69

[www.notary-sakhalin.ru](http://www.notary-sakhalin.ru), e-mail:notary\_sakhalin@mail.ru

ИНН 6501012897 ОГРН 1026500530231 ОКПО 27596848

Исх. № 1/3/61-01/14  
от «12» 02 2020 г.

Президентам  
нотариальных палат субъектов  
Российской Федерации

О направлении информации

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Основами законодательства Российской Федерации о нотариате, нотариат в России призван обеспечивать защиту прав и законных интересов граждан и юридических лиц путем совершения нотариусами предусмотренных законодательными актами нотариальных действий от имени государства.

При этом надлежащая защита прав и законных интересов физических и юридических лиц может быть обеспечена только путем их равного доступа к получению нотариальных услуг. Квалифицированная нотариальная помощь должна быть доступна каждому гражданину, в том числе проживающему в малонаселенном, труднодоступном и экономически нерентабельном районе.

Вакантная должность нотариуса, занимающегося частной практикой, Макаровского нотариального округа Сахалинской области открылась 10 октября 2019 года.

Объявления о проведении конкурсов на замещение вакантной должности были размещены на стенах в общедоступных местах помещений Управления Минюста России по Сахалинской области и Сахалинской областной нотариальной палаты, а также на их официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Дополнительно для сведения нотариальная палата направляла информацию о проведении конкурсов во все нотариальные конторы и лицам, имеющим право заниматься нотариальной деятельностью, исполняющим обязанности помощников нотариусов Сахалинской области.

Несмотря на все предпринимаемые меры, документов от лиц, желающих принять участие в конкурсе на замещение вакантной должности в Макаровском нотариальном округе до настоящего времени не поступало. Все объявленные конкурсы на замещение вакантной должности нотариуса были признаны несостоявшимися по причине отсутствия претендентов.

Очередной конкурс на замещение вакантной должности нотариуса, занимающегося частной практикой, Макаровского нотариального округа, объявленный распоряжением Управления Минюста России по Сахалинской области от 29.01.2020 № 3-ОКН, состоится 07 апреля 2020 года.

Документы от лиц, желающих участвовать в конкурсе, принимаются с 31 января 2020 года по 05 марта 2020 года включительно.

Подробные сведения о проведении конкурса на замещение вакантной должности нотариуса в Макаровском нотариальном округе размещены на официальном сайте

Управления Минюста России по Сахалинской области и Сахалинской областной нотариальной палаты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В Сахалинской областной нотариальной палате утверждено Положение о порядке оказания материальной поддержки нотариата в малонаселенных, труднодоступных местностях и экономически нерентабельных районах Сахалинской области, согласно которому Макаровский нотариальный округ относится к экономически нерентабельным районам области и в рамках которого будет оказана существенная материальная помощь лицу, которое будет осуществлять нотариальную деятельность в указанном районе.

Учитывая важность обеспечения доступности нотариальной помощи населению труднодоступных и малонаселенных местностей и экономически нерентабельных районов, просим довести указанную информацию до заинтересованных лиц из числа нотариального сообщества Вашего субъекта и по возможности оказать содействие в заполнении вакантных должностей.

С уважением,

Президент



М.Н. Антузинская

*Настоящий документ направляется в электронном виде без дублирования на бумажном носителе.*

Гракович О.А.  
8(4242)721969